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From:

Sent: BTOPHUK, 03 jyHu 2025 \19/8 74

To: 'Kabinet Gradonacalnik~~" 7~

Cc: . - o

Subject: FW: Bapatbe 3a npucTan go uHdopmauun of jaseH kapakrep- MLIMC

Attachments: 127-62 Baranje za pristap do informacii od javen karakter_Resen.pdf; 127-62 Prilog 1

Baranje za pristap do informacii_Resen.docx
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QillTHHA PECEY
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From: mk>

Sent: Tuesday, June 3, 2025 1:15 PM /O /Z(%// T—

To: B

Cc:

Subject: Bapatbe 33 npucran Ao MHGOpMaLMK OA jaBeH Kapaktep- MUMC

MounTyBaHw,

MakeOHCKMOT LieHTap 3a MefyHapoaHa copabotka (MLIMC) Bo TekoT Ha 2025 r. ke nogroTeu npernen Ha
NPUXOAUTE Ha rparaHCcKUTe opraHusaummn of ApKaBHOTO UHaHCUpaHe Ha fokanHo HuBo 3a 2024 r.

3a Taa uen, BO Npuor Ha OBOj Mejn Bu fgocTtaByBame bapatre 3a npucran 4o nHopmauny Of jaBeH Kapaktep
3a MNoefuHEeYHO JofeneHuTe cpeacTea npeky Baiata onwTuHa A0 KpajHUTE KOPUCHULM- HEBNaauHu
opraHusanuu, 04HOCHO 34pyeHuja 1 hoHgauum Bo TekoT Ha 2024 .

Osa bapatbe e cocTaBeHO Off MPOMPaTHO MUCMO U mpwurior 1 co KOHKpeTHUTe Gapawa 3a npuctan Ao
nHhopMmaummTe.

Be 3amonyBaMme fa HU ucnpaTuTe foBpaTeH OArOBOP 3a nNpueM Ha oBa Bapawe 3a npucrtan go
UHdOpMaLMM o jaBeH KapakTep.

[JononHuTenHu uHopmaumm Moxe aa gobvete og a Ha TenedoH anm.
Ha e-maun: .

Bu 6narogapume Ha copaboTkaTa.

Co noyur.



s Huagona Mepamynon o dla o TLdv 535 o 1060 Cronje = Peny@nmea Magemonnga
Ten 022065 351« hawc 025083298« L-moamrad momsginemsank

L ' MakeAOHCKM LEHTAP 3a MeryHapoaHa copaboTka
LM

Jo:

OnwTtuHa PeceH

MPUNOI 1. BAPAHKE
3a npuctan Ao UHGoPMaLMK Of jaBeH KapaKTep

OA: MakefoOHCKM LeHTap 3a MefyHapoaHa copaboTka, yi. Hukona MapanyHos 41A, 1000
Ckonje; TenegoH: 076 365 381; e-agpeca: mcms@mcms.mk

Bp3 ocHoBa Ha 4neH 4 n uneH 12 og 3akoHOT 3a cnobofeH npuctan 4o uHopmMaLlmm of jaBeH
kKapaktep (“Cnyx6eH BecHuK Ha Peny6nunka CeBepHa MakegoHuja“ 6p.101/19), og Peceh, ja
6apam crnefHata MHhopmalmja of, jaBeH Kapakrep:

Mopartoun 3a:
1. ToeavHeyHO foAenieHV cpencTBa npeky OnwTuHarta PeceH 00 KpajHUTe KOPUCHULN
o 6yietcka ctaBka 463 -TpaHcdepn 00 HeBAaauHW opraHmsauun, Bo 2024 .
(Tabena 1).
2. lNoepuHeyHo popeneHn cpeactea npeky OnwTtuHata PeceH [0  KpajHuTe
KOPUCHULW- HEBTAAVHM OpraHm3aumn o4 apyra dyLieTcka ctaBka (pasinyHa oa 463-

TpaHcdepuy 40 HeBNaaAMHW opraHun3ainm), Bo 2024 r. (no npumepoT Ha Tabena 1).

dopma BO Koja ja bapame nHcopmaumjata:
a) yBua,
6) npenuc,
B) dpoTOKOMNMja,
[) e/IeKTPOHCKM 3anuc Bo Bua Ha Tabena 6p. 1 (Bo word wunv excel AOKYMEHT
JajeHa noaony,
A) Apyro

Tabena 1. MNperneq Ha NnoeAvHeYHO JofenieHy cpeacTsa npeky OnwTuHata PeceH 40 KpajHuTe
KopucHUUM of bylleTcka ctaBka 463— TpaHcthepy 40 HEBNAQUHU opraHu3auuun, Bo 2024 r.

BylleTcka cTaBKa — 463 TpaHchepn [0 HeBlaguHM opraHmsauunn 3a 2024
MoTcTaBka Mpumaten Ha3uns Ha npegnor-npoekT M3Hoc T]aBeH ornac/6es
jaBeH ornac
110 Mpumaten 1
Mpumaten 2
120 Mpumaten 1
Mpumaten 2
130 Mpumaten 1
Mpumaten 2




MUMC Bapatbe 3a npuctan ao MHpopMaLmmn of jaBeH KapakTep
140 Mpumaten 1
Mpumaten 2
150 Mpumaten 1
Mpumaten 2
160 Mpumaten 1
Mpumaten 2
170 Mpumaten 1
Mpumaten 2
190 Mpumaten 1
Mpumaten 2
BKYMHO

Be monnme nHdpopmaumjata ga Hu ja goctaBeTe Ha:

1. Ha e-maun:

[ ononHUTEeNHN MHGhopMaLMK Moxe fa AobveTe o AnekcaHgpa CaBeBcka Ha TenedoH
. VNN Ha e-Maunn:
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